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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani narocné;si
Hodnoceni ndrocnosti zaddni zavérecné prace.

vevs

nasbirani redlnych dat z pouzivani vyukového systému I3T od mnoha uzivateld.

Splnéni zadani splnéno s mensimi vyhradami
Posudte, zda predloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pripadné uvedte body zadani, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spinéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pripadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Zadani prace bylo splnéno ve vétsiné bodd, vyjimku tvoti poZadavek na otestovani vytvoreného inteligentniho vyukového
systému na rlznych skupinach studentd, ktery se nepovedlo realizovat z dlivodu nemoznosti nasbirat redlna data z nastroje
13T, nebot jeho funkcionalita nebyla dopracovéana v pfedchazejicich pracich na droven potfebnou pro sbér dat. Diplomant
nad ramec zadani implementoval knihovnu pro kresleni grafl, kterou se snazil doplnit chybéjici funkcionalitu 13T, ale ani tak
se nepodafrilo sbér realnych dat uskutecnit. Diplomant nakonec tento problém obesel generovanim syntetickych dat, na
kterych nasledné ovéril funkénost implementované metody dvojitého Q-uceni. Dale nebyla realizovana integrace prototypu
navrzeného systému do nastroje 13T. Dalsi konkrétni pfipominky jsou popsany v nasledujicich bodech hodnoceni.

Zvoleny postup feSeni spravny

Posudte, zda student zvolil spravny postup nebo metody reseni.

Zvoleny postup feSeni povazuji za spravny. Diskutabilni, i kdyZ pochopitelna vzhledem k charakteru simulovanych dat, je
zména cile inteligentniho vyukového systému na “nalezeni poradi uloh, které povede k Uspésnému splnéni viech uloh v co
nejkratSim case”. Spravné;jsi se mi zda cil “nalezeni poradi uloh, které povede k co nejrychlejSimu dosazeni urcité minimalni
urovné dovednosti ve vsech oblastech”. Cile jsou si podobné za predpokladu, Ze kazda uloha trénuje jen jednu dovednost.
Obecné vyreSeni néjaké ulohy vyZaduje vice dovednosti (napf. v kontextu I3T: umét vytvofit konkrétni typ krabic¢ky nebo
sestavit spravnou sekvenci) a pouZitym zplsobem hodnoceni Uloh (splnénd/nesplnéna) nejste schopny rozlisit, jakou
dovednost student nemél. Nemlze se tedy stat, Ze studentovi budou neustale predkladany ulohy zrovna na trénovani
dovednosti, kterou pfi neldspésném reseni ulohy jako celku mél a nikam se vlastné neposune?

Odborna uroven B - velmi dobre
Posudte troveri odbornosti zdvérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a
dat ziskanych z praxe.
Po odborné strance ma prace velmi dobrou uroven. Diplomant nastudoval velké mnoZstvi odborné literatury, jejiz vysledky
shrnul v reSersni ¢asti prace a prakticky vyuzil v navrhu a implementaci inteligentniho vyukového systému. Vytvoreny systém
je funkéni a vSechna implementacni rozhodnuti jsou jasné popséna a zdivodnéna. Dosazenymi vysledky diplomant prokazal
schopnost samostatné resit komplexni problémy a aplikovat znalosti ziskané béhem studia i z odborné literatury.

Absenci redlnych dat diplomant nahradil generovanim syntetickych dat pomoci modelu zahrnujiciho parametry ulohy,
studenta ¢i pokusu o zvladnuti dlohy. Model vychazi z existujicich praci a je rozsifen o minimalni dobu potfebnou pro
zpracovani Uloh. BohuZel syntetickd data nejsou Zadnym zplsobem porovndna s redlnymi daty a je tedy otazkou, zda
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dostatecné vérné simuluji chovani skutecnych student(l pracujicich s 13T a zda se implementovany inteligentni systém vyuky
bude na redlnych datech chovat stejné na jako na datech syntetickych.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace B - velmi dobie

Posudte sprdavnost pouZivani formdlnich zapisi obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou stranku.

Rozsah prace (zhruba 100 stran vcetné pfiloh) je spiSe nadprimérny. Prace md logickou strukturu, je psana jasné a
srozumitelné. Typografickd a jazykova stranka prace je na velmi dobré Urovni, nicméné se zde vyskytuji preklepy, zejména
v reSersni Casti prace.

Vybér zdrojh, korektnost citaci A - vyborné

Vyjddrete se k aktivité studenta pri ziskdavani a vyuZivani studijnich materiali k reseni zavérecné prdce. Charakterizujte
vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vSechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné
odliseny od viastnich vysledki a uvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace uplné a v souladu
s citacnimi zvyklostmi a normami.

VSechny pouzité informacni zdroje jsou relevantni a v praci radné citované.

Dalsi komentare a hodnoceni

Vyjadrete se k trovni dosaZenych hlavnich vysledki zdvérecné prdce, napr. k drovni teoretickych vysledkd, nebo k urovni a
funkcnosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupim, experimentdini zru¢nosti apod.

Z prilozenych zdrojovych kédl v Pythonu je patrné, Ze diplomant implementoval pouze prototyp navrzeného systému a
vyuZzil jej k otestovani funkcnosti na syntetickych datech. Neexistuje ale implementace, kterd by komunikovala se systémem
13T prostrednictvim loggeru, jak diplomant navrhuje v kapitole 4.2, a zpétné predavala I13T informaci o Uloze, ktera ma byt
spusténa. Taktéz ani v prdci neni nikde blize popsana integrace navrzeného systému do I3T.

PFi porovnani obrazkd 5.4 a 5.7 zachycujicich pocet pokusd pro splnéni Sesti a dvaceti Uloh je patrny velky nepomér mezi
pocétem pokusli a poctem uloh (8:6 x 100:20). Z diskuse k namérenym vysledkdim ale neni jasné, ¢im je tento rozdil zplsoben.

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Shrrite aspekty zdvérecné prdce, které nejvice ovlivnily Vase celkové hodnoceni. Uvedte pfipadné otdzky, které by
mél student zodpovédét pri obhajobé zdvérecné prdce pred komisi.

Zadani prace povazuji za splnéné, byt s vyhradami zminénymi vySe u jednotlivych bod( hodnoceni. Slabinou prace
je otestovani prototypu vytvoreného inteligentniho vyukového systému pouze na syntetickych datech, ktera mohou
byt znacné odlisna od dat redlnych a tim se mliZe zménit i nastaveni parametr( celého systému. Za problematickou
dale povaZzuji existenci pouze testovaci verzi implementace v Pythonu, kterd sice prokazuje pouzitelnost
navrzeného reseni, ale neni Zddnym zplsobem propojena s nastrojem I3T. Na druhou stranu ocefiuiji, Ze diplomant
nad ramec zadani implementoval knihovnu pro tvorbu editoru grafli, kterd vyrazné pfispéla ke zlepseni
funkcionality okna Pracovni plochy v systému 13T.

Otdzka k obhajobé:

e Jak by se musel zménit algoritmus implementovaného inteligentniho vyukového systému, pokud bychom
chtéli trénovat dovednosti se stanovenim jejich minimalni dosazené urovné a jaké vystupy loggeru 13T
bychom k tomu potrebovali?

PfedloZenou zavérecnou praci hodnotim klasifikaénim stupném C - dobfe.

Datum: 3.2.2023 Podpis:
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